Der Rechnugsbetrag auf dem Angebot stimmt nicht?

Vergewissern Sie sich, ob folgende Schritte zutreffen:

1.

Haben sie den Debitor ,Holz und Gut” bereits angelegt und ihm der
Mehrwertsteuergruppe ,,D-INL“ zugeordnet? Nur so wird die Mehrwertsteuer mit in
die Berechnung einbezogen.

Lagerverwaltung->Artikel->TU00-3000:
¢ Reiter ,Einstellungen® das Verkaufspreismodell auf Deckungsbeitrag und
den Basispreis auf Einstandspreis gestellt und einen DB von 60 eingetragen
¢ Im Reiter ,Preis/Rabatt” betragen die Kosten 128,32€ und somit ergibt sich
ein Auftragspreis von 320,80€

Debitoren->Verkaufsangebot:

e Angebotskopf: Reiter ,Preis/Rabatt” im Feld Skonto der Eintrag 10T3% und
im Feld Rechnungsrabatt% 3 eingetragen

e Angebotspositionen: Menge des Artikels TU00-3000 betragt 4 Stlick zu
einem Preis je Einheit von 320,80€.

¢ Keine weiteren Rabatte in der Angebotsposition eintragen.

e Der gewahrte Skonto betragt demnach 37,34 € und wird nicht vom
Rechnungsbetrag abgezogen.



